
 
Allgemeine Geschäftsbedingungen 

 

§ 1 Allgemeines 

(1) Für alle Lieferungen und sonstigen Leistungen gel-
ten ausschließlich die nachstehenden Verkaufs- und 
Lieferbedingungen. 

(2) Die Unwirksamkeit einzelner Bestimmungen dieses 
Vertrages oder seiner Bestandteile lässt die Wirk-
samkeit der übrigen Regelungen unberührt. Die 
Vertragspartner sind im Rahmen des Zumutbaren 
nach Treu und Glauben verpflichtet, eine unwirk-
same Bestimmung durch eine ihrem wirtschaftli-
chen Erfolg gleichkommende wirksame Regelung 
zu ersetzen. 

 

§  2  Angebote,  Leistungsumfang,  Vertrag 

(1) Die Angebote des handyakkus.de Online-Shops 
stellen eine unverbindliche Aufforderung an den 
Kunden dar, im Online-Shop Waren zu bestellen. 
Durch die Bestellung der Waren im Internet gibt 
der Kunde ein verbindliches Angebot auf Abschluss 
eines Kaufvertrags ab. Wir sind berechtig, dieses 
Angebot innerhalb von 24 Stunden unter Zusen-
dung einer Auftragsbestätigung (per eMail) anzu-
nehmen.  

(2) Für den Umfang der vertraglich geschuldeten Leis-
tung ist ausschließlich unsere Auftragsbestätigung  
maßgebend. Teillieferungen sind zulässig. 

(3) Die dem Angebot und/oder der Auftragsbestätigung 
zugrunde liegenden Unterlagen wie Abbildungen, 
Maß- und Gewichtsangaben sind in der Regel nur 
als Annäherungswerte zu verstehen, sofern sie 
nicht ausdrücklich als verbindlich bezeichnet wer-
den. 

 
 § 3 Rücktrittsrecht 

(1) Sie sind berechtigt, gelieferte Ware innerhalb von 
30 Tagen gegen Erstattung des Kaufpreises zu-
rückzusenden. Bitte sprechen Sie jede Rück-
sendung zuvor mit uns ab. Legen Sie der Sen-
dung eine Rechnungskopie bei.  

(2) Die Ware muss sich in einwandfreiem Zustand be-
finden und in der Originalverpackung zurückge-
schickt werden. Benutzte Artikel können wir 
nicht zurücknehmen. 

(3) Bitte machen Sie die Rücksendung frei. Unfreie 
Sendungen nehmen wir nicht an. Liegt der Waren-
wert über EUR 40, werden wir Ihnen die Rücksen-
dekosten in Höhe der günstigsten Versandart (i. d. 
R. Großbrief, EUR 1.44, oder Maxibrief, EUR 2.20) 
auf Wunsch erstatten. 

 

§ 4 Annahmeverweigerung, Rücklastschrift 

(1) Nehmen Sie eine Nachnahmesendung nicht an, so 
haben Sie uns die entstehenden Kosten zu erset-
zen. Vorbehaltlich des Nachweises höherer Kosten 
gelten bei Briefnachnahmen EUR 7.50 (Ausland: 
EUR 9.65) und bei Paketnachnahmen EUR 12.50 
als vereinbart 

(2) Als Annahmeverweigerung im Sinne dieser Vor-
schrift gilt auch, wenn Sie eine Sendung, über de-
ren Zustellversuch Sie von der Post informiert wur-
den, innerhalb der von der Deutschen Post AG mit-
geteilten Lagerfrist nicht abholen. 

(3) Bei Zahlung per Bankeinzug  haben Sie dafür Sorge 
zu tragen, dass der Rechnungsbetrag von dem an-
gegebenen Konto eingezogen werden kann. Wird 
eine Lastschrift vom kontoführenden Kreditinstitut 
nicht eingelöst, oder erheben Sie gegen eine Last-
schrift Widerspruch, haben Sie uns die entstehen-
den Kosten zu ersetzen. Vorbehaltlich des Nach-
weises höherer Kosten gelten 7.50 Euro als verein-
bart. 

 

 

§ 5 Aufrechnung und Zurückhaltung,  
      Eigentumsvorbehalt 

(1) Aufrechnung und Zurückhaltung sind ausgeschlos-
sen, es sei denn, dass die Aufrechnungsforderung 
unbestritten oder rechtskräftig festgestellt ist. 

(2) Wir behalten uns das Eigentum an den gelieferten 
Waren bis zur vollständigen Bezahlung vor. Eine Si-
cherungsübereignung oder Verpfändung der Ware 
ist ausgeschlossen. 

 

§ 6 Lieferfrist 

(1) Die Angabe eines Lieferzeitpunktes erfolgt nach 
bestem Ermessen und verlängert sich angemessen, 
wenn Sie erforderliche oder vereinbarte   Mitwir-
kungshandlungen verzögern oder unterlassen. 

(2) Gleiches gilt beim Eintritt unvorhergesehener Hin-
dernisse, die außerhalb unseres Verantwortungsbe-
reiches liegen. Hierzu zählt insbesondere die nicht 
rechtzeitige Belieferung durch unseren Vorlieferan-
ten. 

 

§ 7 Garantie, Gewährleistung 

(1) Soweit nicht schriftlich abweichend vereinbart, be-
trägt die Gewährleistungsfrist 2 Jahre. 

(2) Eine Gewährleistung kann nur für Fehler übernom-
men werden, die auf Material- oder Herstellungs-
fehler zurückgehen. Die Gewährleistung ist aus-
geschlossen, wenn Produkte geöffnet oder auf 
sonstige Weise unsachgemäß behandelt wur-
den. Ebenso ausgeschlossen ist die Gewährleistung 
für Fehler, die die Gebrauchstauglichkeit nur uner-
heblich mindern sowie für den natürlichen Ver-
schleiß, wie er z. B. bei Akkus nach längerer Benut-
zung auftritt. 

(3) Die Gewährleistungsansprüche sind nach unserer 
Wahl zunächst auf Nachbesserung oder Ersatzliefe-
rung beschränkt. Bei mehrmaligem Fehlschlagen 
der Nachbesserung oder Ersatzlieferung  können 
Sie entweder Herabsetzung des Preises (Minde-
rung) oder Rückgängigmachung des Vertrages 
(Wandlung) verlangen.  

(4) Bitte sprechen Sie jede Rücksendung zuvor 
mit uns ab. Die meisten Probleme können di-
rekt gelöst werden, ohne dass eine Rücksen-
dung erforderlich ist. Nutzen Sie bitte die Ori-
ginalverpackung. Legen Sie der Sendung eine 
Rechnungskopie und eine genaue Fehlerbe-
schreibung bei. Unfreie Sendungen nehmen 
wir nicht an. 

(5) Weitergehende Ansprüche, insbesondere wegen 
Mangelfolgeschäden, sind, soweit diese nicht aus 
dem Fehlen zugesicherter Eigenschaften resultie-
ren, ausgeschlossen. Dies gilt nicht bei Vorsatz, 
grober Fahrlässigkeit oder Verletzung wesentlicher 
Vertragspflichten durch uns. 

  

§ 8 Haftung 

Für andere als durch Verletzung von Leben, Körper und 
Gesundheit entstehende Schäden haften wir nur, soweit 
diese Schäden auf vorsätzlichem oder grob fahrlässigem 
Handeln oder auf schuldhafter Verletzung einer wesent-
lichen Vertragspflicht durch uns oder unsere Erfüllungs-
gehilfen beruhen. Eine darüber hinausgehende Haftung 
auf Schadenersatz ist ausgeschlossen. Die Bestimmun-
gen des Produkthaftungsgesetzes bleiben davon unbe-
rührt. 

 

§ 9 Gerichtsstand 

Alle Streitigkeiten aus diesem Rechtsverhältnis unterlie-
gen dem Recht der Bundesrepublik Deutschland. Die 
Geltung von UN-Kaufrecht ist ausgeschlossen. 

 


